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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ ЗАЛУЧЕННЯ  

ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ 
 
Інвестиції відіграють важливу роль в економіці будь-якого підприємства і 

країни загалом, оскільки вони є основою для систематичного оновлення й 
розширення виробничого капіталу. Глобалізація проявляється у розширенні 
проникнення компаній в економіку іноземних країн за допомогою експорту, а в 
ширшому значенні – за допомогою інвестицій.  

Підприємства отримують необхідні кошти для розширення чи модернізації 
матеріально-технічної бази; регіони – додаткові робочі місця та надходження 
до місцевих бюджетів; інвестори – можливість збільшити реальну вартість 
власного капіталу тощо. 

Відтак, ураховуючи динаміку та напрямки інвестиційної діяльності в 
Україні, актуальною залишається проблема поліпшення інвестиційного 
середовища на її теренах [1]. 

Оскільки інвестиційний клімат будь-якої країни визначається насамперед 
стабільністю її економічної та політичної ситуації, цілком зрозумілим є той 
факт, що Україну визнано однією з найризикованіших країн Східної Європи 
щодо вкладання інвестицій.  

На даний час важливо необхідним рішенням є залучення іноземних 
інвестицій, що мають певні переваги перед вітчизняними інвестиціями та 
державним фінансуванням. Адже іноземні інвестиції є додатковим капіталом, 
що залучається у країну для продукування товарів та послуг, а також це нові 
надходження, що дозволяють розвиватись технологіям та застосовувати нові 
методи управління. 

За останні 10 років обсяг інвестицій із країн ЄС значно збільшився, щодо 
країн СНД, спостерігається значне скорочення обсягу прямих іноземних 
інвестицій. При цьому перспективи іноземної інвестиційної діяльності в 
Україні здебільшого визначаються обсягами та структурою вже накопиченого в 
країні іноземного капіталу.  

Провідними сферами економічної діяльності за обсягами освоєння 
капітальних інвестицій у 2019 році залишаються [2]: 

• промисловість – 33,1%;  

• будівництво – 12,3%;  

• сільське, лісове та рибне господарство – 14,0%; 

• інформація та телекомунікації – 4,1%; 

• оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів – 7,0%; 

• транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність – 8,7%; 

• державне управління й оборона, обов’язкове соціальне страхування – 7,4%.  
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Україна підвищила свої позиції у міжнародному економічному списку 
агентства Moody’s Investors Service, покращивши свій кредитний рейтинг. Він 
піднявся з Caa3 до Caa2, що свідчить про зміну позиції із «стабільної» на 
«позитивну» [3, 157]. На покращення даного показника повпливало 
запровадження нових реформ, що допомагають Україні зменшити боргові 
навантаження і підвищити позицію на іноземних ринках. 

До основних проблем, які гальмують розвиток інвестицій в Україні, можна 
віднести:  

− високий рівень корупції;  
− недосконалість відповідної законодавчої бази;  

− недостатнє державне фінансування вітчизняних наукових закладів;  

− недосконалість методичного забезпечення підготовки інвестиційних 
проектів;  

− дефіцит досвідчених і кваліфікованих фахівців в управлінні проектами. [4]. 
На даний час в Україні спостерігається проблема залучення іноземних 

інвестицій як в цілому в економіку країни, так й у розвиток транспортної 
інфраструктури.  

Розробці заходів стимулювання необхідно приділити підвищену увагу, 
адже, незважаючи на фактори привабливості України як об’єкта інвестування, 
значна кількість економічних та політичних проблем суттєво підвищує 
ризикованість вкладення інвестицій. 
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